

 (
INTERNAL
)
XXXCiudad, fechaXXX


Señores
ENEL COLOMBIA S.A. E.S.P.
Atn: Oficina de Peticiones Quejas y Recursos

Bogotá

Asunto: Solicitud de exención de la contribución que trata el artículo 49 de la Ley 2099 del 10 de julio de 2021, para Incentivos a la Movilidad Eléctrica.

Respetados señores,

Xxxxxxxx, mayor de edad, identificado como aparece al pie de mi firma, en mi condición de representante legal de la sociedad xxxxx, identificada con NIT XXXXXXX, calidad que acredito con el Certificado de Existencia y Representación vigente que adjunto, solicito que el beneficio tributario previsto en el artículo 49 de la Ley 2099 del 10 de julio de 2021, para Incentivos a la Movilidad Eléctrica donde se encuentra punto destinado a la carga de vehículos eléctricos, consistente en la exención de la contribución de la referencia a partir del año 2021, le sea concedido a mi representada en el número de cuenta XXXXX, asociado al inmueble ubicado en la dirección XXXXX de XXMUNICIPIOXX.
Para tal efecto, adjunto el Registro Único Tributario y el Certificado de Existencia y Representación Legal y teniendo en cuenta que el Decreto 2860 establece que las empresas prestadoras del servicio deben implementar los controles para asegurar la correcta clasificación de los usuarios, respetuosamente le solicito adelantar a mi costa una visita para la verificación pertinente de que el artículo 49 de la Ley 2099 del 10 de julio de 2021, en cada uno de los predios objeto de esta solicitud, a los fines que actualice nuestra clasificación. Autorizo también que el costo de dichas visitas equivalente a $128.390 IVA incluido, sea liquidado en las respectivas facturas de energía, en caso de ser necesario.

Para coordinar la visita, solicito se comuniquen con:
Nombre: XXXX
Teléfono: XXXX
Email: xxxxxx

Reciba un cordial saludo,



XXXXXX
Representante Legal

Anexo: 	Certificado de existencia y representación legal.
Registro Único Tributario – RUT
Fotocopia de la C.C. del representante legal



