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Términos y Condiciones de participación en el plan de asignación capacidad de transporte previa y temporal a solicitudes de conexión supeditadas a la Subestación Norte.



Yo, XXX, en mi calidad de apoderado/ representante legal y/o propietario del terreno con cédula de ciudadanía número XXXX con matrícula inmobiliaria XXXX con número de factibilidad vigente XXX; de manera voluntaria como solicitante del servicio de energía, reconozco que el proyecto XXXX, se encuentra con su factibilidad supeditada a la entrada en operación de la Subestación Norte.

Sin embargo, mediante este documento certifico que: la carga a energizarse y la cual cuenta con diseño aprobado y vigente mediante radicado número XXXX  o  sobre la cual adelanto o  adelantaré el proceso de presentación del proyecto de conexión (solicitud de diseño)  según la CREG 075 de 2021 y circular 001 de 2023   se encuentra con un avance de obra del XX % y con fecha de finalización o culminación el DD/MM/AAAA tal como se detalla en el formato de cronograma de entrada de cargas actualizado y adjunto a este documento.

Por lo cual, solicito que Enel Colombia, evalúe bajo los criterios técnicos previamente publicados, que considere si el mismo pudiera ser asignado de manera anticipada en el plan de asignación capacidad de red previa a la entrada de la Subestación XXX. 

Entiendo y acepto, que la no asignación de capacidad de red anticipada es producto de las condiciones objetivas de asignación de la convocatoria, y que de ninguna manera Enel Colombia es responsable por el hecho que mi proyecto no sea seleccionado.


Asimismo, en caso de ser seleccionado informo que el comercializador que he seleccionado para el proyecto o factibilidad de este documento es ENEL y de no ser así el comercializador seleccionado es XXXXXXX (En caso de ser Enel nuevamente dejar el nombre de Enel).

De igual forma me comprometo a cumplir con lo establecido en la CREG 075 de 2021 y en la Circular 001 de 2023, en lo relacionado con las fases de proyecto de conexión y solicitud de conexión. Adicionalmente, previo a la presentación de la solicitud de conexión mediante el formulario E5 y los documentos requeridos en la Guía de solicitud de conexión, acepto suscribir y adjuntar los siguientes documentos, en caso de que mi solicitud sea aprobada y notificada como viable por Enel. 

· Anexo al Contrato de Servicio Público de Energía eléctrica.  (Regulado / No regulado) según aplique y el cual se puede consultar en Anexo Mercado Regulado , Anexo Mercado No Regulado 

· Anexo y Actualización Formulario E2 (documento informado por Enel en la notificación de viabilidad de conexión anticipada) 


De igual forma reconozco que  el no cumplimiento o la no suscripción de lo establecido anteriormente y/o no realizar los  proceso de presentación del proyecto de conexión (solicitud de diseño) o solicitud de conexión (energización/Recibo de obra)  en concordancia con los documentos regulatorios y/o los requerimientos de ENEL como operador de red para salvaguardar las condiciones técnicas del sistema que establezca  para la energización de mi proyecto, implica la pérdida de la posible asignación de capacidad de red anticipada otorgada; así como el no cumplimiento de entrada de carga en las fechas que he notificado durante la aplicación a la convocatoria.


	Por parte del Usuario. 






Usuario/ Apoderado/ Representante Legal y/o 
Propietario del inmueble

Nota: Señor interesado, recuerde que, para formalizar la intención de participar en esta convocatoria, deberás enviar un correo electrónico al buzón servicioalcliente.empresarial@enel.com con el asunto: "Enel Connection Zona Norte Factibilidad Supeditada Número XXXXXX - Proyecto (Nombre del Proyecto)". En el mensaje, deberás manifestar tu interés en participar y adjuntar junto con este documento la información completa, debidamente diligenciada y firmada, correspondiente a:  
 
· Documento de identidad del promotor de la conexión, su autorizado o el representante legal en caso de personas jurídicas o propietario del predio
· Si firma representante legal se debe enviar el Certificado de existencia de la empresa que representa donde figure y se exponga cuenta con capacidad jurídica de compromiso sobre los documentos que firme, expedición no mayor a 90 días. En caso de apoderado debe allegar el respectivo poder especial 
· Cronograma de entrada de cargas actualizado para la totalidad de su proyecto Formato Cronograma entrada de cargas. 



	







